
 

 

Tárgy: Az Integritás Hatóság (IH vagy Hatóság) által szolgáltatott​
tartalmi hozzájárulás a kondicionalitási eljárás keretében tett kötelezettségvállalások 

teljesítéséről szóló,​
az Európai Bizottság részére 2026. március 16-ig megküldendő tájékoztató levélhez 

Főbb fejlemények 

Ez a dokumentum tájékoztatást nyújt az IH előrehaladásáról az uniós kondicionalitási eljárás​
keretében vállalt kötelezettségvállalások teljesítése terén, különös tekintettel az 

együttműködésekre, a vizsgálatokra és​
az intézményi fejlesztésekre. 

•​ Együttműködés az EPPO-val: 

A Hatóság együttműködési és információmegosztási gyakorlatát illetően az Ügyészség 
részéről visszatérő kritikák fogalmazódtak meg. A Hatóság fenntartja, hogy az Európai 
Ügyészséggel folytatott együttműködés törvényben meghatározott feladatkörébe 
tartozik, ugyanakkor – a korrupcióellenes szerveket általában megillető jogi garanciák 
hiányára tekintettel – állásfoglalást kért a Külgazdasági és Külügyminisztériumtól, 
valamint az Igazságügyi Minisztériumtól. A többszöri megkeresés ellenére egyik 
minisztériumtól sem érkezett eddig érdemi válasz. 

•​ Az EU által a TSI 2025 keretében finanszírozott projekt: 

A projekt a 2. mérföldkő megvalósítási szakaszába lépett, amelynek keretében az 
OECD jelenleg a Hatóság informatikai infrastruktúráját, munkafolyamatait és 
digitális-készségeinek szükségleteit értékeli egy új Digitális Stratégia megalapozása 
érdekében. 

A munka részeként az OECD 2024. január 19–22. között helyszíni missziót tartott 
Budapesten. Az OECD támogatásával további kapcsolatok jöttek létre a 
kulcsfontosságú magyar intézményekkel az adatokhoz való hozzáférés 
megkönnyítése, valamint a Hatóság indikátoraival és kockázatértékelési 
módszertanával kapcsolatos szakértői észrevételek összegyűjtése érdekében. Amint 
azt korábban kiemeltük, az adatokhoz való hozzáférés továbbra is kritikus kihívást 
jelent mind a projekt jövőbeli előrehaladása, mind a Hatóság mandátumának 
eredményes végrehajtása szempontjából. 

 



 

 

•​ A Közbeszerzési Döntőbizottság döntése és a Hatóság kezdeményezési jogának 
korlátozása: 

A Hatóság kezdeményezési joga lényegében korlátozásra került, amikor a 
Közbeszerzési Döntőbizottság elutasította a Hatóság indítványait a DKÜ Zrt. 
nagyszabású, európai uniós forrásokat érintő „SRVT24” keretmegállapodásos 
közbeszerzési eljárásával kapcsolatban. A Hatóság bíróságon fogja megtámadni ezt a 
döntést. 

•​ Az IH a NISZ Zrt.-vel szembeni szerződéses és jogi kötelezettségeinek állapota 

Az Integritás Hatóság 2025 végével megszüntette együttműködését és minden 
fennmaradó szerződéses szolgáltatási megállapodását a NISZ Zrt.-vel. 

•​ Vizsgálatok és közérdekű bejelentések: 

2025. január 1. és 2025. december 31. között az Integritás Hatósághoz 164 közérdekű 
bejelentés érkezett, amelyek közül 68 tartozott hatáskörébe. 

Ennek eredményeként 15 vizsgálat indult, és egy esetben a Hatóság hatósági 
ellenőrzést kezdeményezett. 

Ugyanezen időszak alatt a Hatóság összesen 14 hatósági ellenőrzést 
kezdeményezett. 

2025. december 31-én 37 vizsgálati eljárás volt folyamatban. 

A Hatóság hét helyszíni vizsgálati cselekményben vett részt, 34 alkalommal 
kezdeményezte a Közbeszerzési Döntőbizottság (KDB) eljárását, továbbá 11 esetben 
élt közigazgatási jogorvoslattal a KDB határozataival szemben. 

Az ebben az időszakban lezárt 19 vizsgálatból 12 esetben a Hatóság 36 alkalommal 
kérte fel az érintett irányító hatóságot szabálytalansági eljárás megindítására. 

•​ Korrupcióellenes Munkacsoport (KEMCS): 

Két új civil tag kinevezését követően a Korrupcióellenes Munkacsoport jelenleg 10 
kormányzati és 9 nem kormányzati tagból áll. A 2026. március 2-án lemondott Dr. 
Fázsi László helye jelenleg betöltetlen. Az utódjának kinevezésére irányuló eljárás a 
hivatalos kiválasztási folyamat megkezdése előtt kerül meghirdetésre. 

A Szakértői Bizottság oktatásról és szemléletformálásról szóló tematikus jelentésének 
elkészítése során két ülést tartott (2026. január 28-án és február 2-án), és végül 
egyhangúlag jóváhagyta a tervezetet. A KEMCS 2026. február 17-én elfogadta a 
tematikus jelentést. A jelentés elfogadását olyan továbbfejlesztett eljárások, frissített 
munkaterv és megerősített titkársági koordináció segítették elő, amelyek mind 
hozzájárultak a tagok magasabb szintű elkötelezettségéhez. A KEMCS 2026. március 
2-án újabb plenáris ülést tartott, amelyen sikeresen elfogadta éves jelentésének teljes 

 



 

szövegét. 

 

Részletes válaszok 

1.​ Együttműködések 

Magyar állami szervekkel, szakmai intézményekkel és nemzetközi szervezetekkel kötött 
együttműködési megállapodások 

A Hatóság az alábbi szervezetekkel kötött együttműködési megállapodásokat: 

•​ Állami Számvevőszék 

•​ Belső Ellenőrzési és Integritási Igazgatóság 

•​ Gazdasági Versenyhivatal 

•​ Közbeszerzési Főigazgatóság 

•​ Magyar Államkincstár 

•​ Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

•​ Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 

•​ Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

•​ Országos Bírósági Hivatal 

•​ Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság 

Folyamatban lévő tárgyalások: 

•​ Európai Ügyészség 

A Hatóság együttműködési tevékenységeit illetően az Ügyészség részéről visszatérő 
bírálatok fogalmazódtak meg, továbbá az információmegosztási gyakorlatát is 
kifogásolták. A Hatóság fenntartja, hogy az Európai Ügyészséggel (EPPO) való 
együttműködési megállapodás megkötése és a kialakult együttműködési gyakorlat 
folytatása a jogszabályban meghatározott hatáskörébe tartozik. 
Ugyanakkor a korrupcióellenes hatóságokat jellemzően megillető jogi és intézményi 
garanciák hiányában a Hatóság indokoltnak tartja az illetékes kormányzati szervekkel 
való egyeztetések kezdeményezését. Egyeztetések indultak nevezetesen a 
Külgazdasági és Külügyminisztériummal (annak megállapítása érdekében, hogy a 
tervezett megállapodás nemzetközi szerződésnek minősül-e), valamint az Igazságügyi 
Minisztériummal. Több alkalommal is intéztek megkeresést mindkét minisztériumhoz, 
de érdemi válasz eddig nem érkezett. 

•​ A Közbeszerzési Hatóság 

 



 

A folyamat jelenleg is tart, mivel a felek között – az együttműködési megállapodás  

 

részleteinek kidolgozása érdekében – egyeztetések zajlanak egy személyes értekezlet 
időpontját illetően. Ez a második kísérlet az együttműködési megállapodás 
megkötésére a két intézmény között. 

A másik fél válaszának elmaradása miatt meghiúsult megállapodások 

•​ Magyarország Ügyészsége 

•​ MBH Bank 

Az EU által a TSI 2025 keretében finanszírozott projekt 

•​ A Hatóság „Az elemző kapacitások fejlesztése innovatív, adatvezérelt rendszerek 
bevezetésével az uniós források felhasználásával kapcsolatos szabálytalanságok 
csökkentése érdekében” című projektje a 2025-ös Technikai Támogatási Eszköz (TSI) 
keretében került kiválasztásra. A kezdeményezés egy 24 hónapos megvalósítási 
időszakra 600 000 euró összegű indikatív támogatásban részesült. 

•​ A projekt 1. mérföldkövét véglegesítő jelentést a projekt tanácsadó csoportja 

jóváhagyta. 

•​ A projekt megvalósítási szakaszának 2. mérföldkövéhez érkezett; ennek keretében az 
OECD munkatársai jelenleg a Hatóság informatikai infrastruktúráját, folyamatait, 
valamint a készségek és a digitalizáció fejlesztési lehetőségeit vizsgálják annak 
érdekében, hogy javaslatot tehessenek az IH új Digitális Stratégiájára. A feladat 
ellátása érdekében az OECD munkatársai 2024. január 19. és 22. között helyszíni 
missziót folytattak Budapesten. 

•​ Az OECD támogatásával további kapcsolatok jöttek létre számos magyar állami 
szervvel és szakmai intézménnyel. Ezen egyeztetések célja az adatokhoz való 

hozzáférés elősegítése, valamint a Hatóság indikátorlistájára és kockázatértékelési 

módszertanára vonatkozó szakértői visszajelzések összegyűjtése. 

•​ Amint azt az előző jelentés is hangsúlyozta, az adatokhoz való hozzáférés továbbra is 
kulcsfontosságú kihívást jelent mind a projekt jövőbeli sikeressége és további 
előrehaladása, mind pedig az Integritás Hatóság feladatellátásának általános 
hatékonysága szempontjából. 

IAACA Europa 2026 – első európai regionális konferencia 

•​ Az Integritás Hatóság a görög Nemzeti Transzparencia Hatósággal (NTA) és az Olasz 

Nemzeti Korrupcióellenes Hatósággal (ANAC) közösen rendezi meg a 

 



 

az Antikorrupciós Hatóságok Nemzetközi Szövetségének (IAACA) első európai  

 

regionális konferenciáját 2026. május 13–15. között Budapesten. Az esemény 
előkészületei jelenleg folyamatban vannak. 

2.​ A Hatóság hatásköre az adatigényléshez való jog és a kezdeményezési jog 
tekintetében: jogszabályi akadályok és kapcsolódó bírósági eljárások 

Vizsgálati eljárása keretében a Hatóság bármely, az adott ügyben érintett személyt vagy 
szervezetet felhívhat arra, hogy a feladat- és hatáskörének gyakorlásához kapcsolódó 
információkat bocsásson rendelkezésére. 

Amennyiben ezen személyek vagy szervezetek eleget tesznek a Hatóság adat- és/vagy 
információigénylésének, válaszaikat a megadott határidőn – átlagosan 15 napon – belül 
megküldik a Hatóság részére. 

Ugyanakkor számos esetben az érintett szervezet nem tesz eleget a Hatóság 
felhívásának, és ennek következtében nem nyújt választ. 

A Hatóság az adatszolgáltatás megtagadása miatt két ügyben bírósághoz fordult. 

i.​ Az egyik ügyben a Hatóság az európai uniós költségvetési források felhasználásának 
ellenőrzéséről szóló 2022. évi XXVII. törvény alapján vizsgálati eljárást folytatott le, 
amelynek keretében adatigénylést intézett az uniós projekt kedvezményezettjéhez, 
jelen esetben egy minisztériumhoz. 

A többszöri adatbekérés ellenére a Minisztérium nem bocsátotta rendelkezésre a kért 
dokumentumokat és adatokat arra hivatkozva, hogy az érintett adatok nem 
szükségesek a Hatóság vizsgálati eljárásához. 

Erre reagálva a Hatóság közigazgatási pert indított a Minisztériummal szemben, arra 
hivatkozva, hogy a Minisztérium nem tett eleget a Hatóság adatbekérésével 
kapcsolatos, közigazgatási jogból eredő kötelezettségének. A keresetlevél részletes 
jogi érvelést tartalmazott, amely szerint az adatbekérés révén közigazgatási jogviszony 
jött létre a Hatóság és a Minisztérium között, így a közigazgatási per megindítása 
indokolt volt. 

A bíróság elutasította a keresetlevelet. Indokolásában a bíróság kifejtette, hogy a 
Hatóság vizsgálati eljárása nem minősül közigazgatási eljárásnak, így a vizsgálati 
eljárás során tett adatbekérés teljesítésének elmulasztása nem képezheti 
közigazgatási per tárgyát. 

A Hatóság fellebbezett az elsőfokú határozat ellen. A másodfokú bíróság 2024. 

 



 

október 17-i határozatával az elsőfokon hozott határozatot helybenhagyta. A bíróság 
egyetértett abban, hogy a Hatóság adatbekérési kérelmével kapcsolatban mulasztási 
per nem 

 

indítható. A bíróság megítélése szerint a Hatóság adatbekérése nem érvényesíthető, 
és a teljesítés elmulasztásának esetében nem áll rendelkezésre jogorvoslat. 

A másodfokú bíróság indokolása alapján megállapítható, hogy a Hatóság 
adatbekérése esetén a megkeresett szerv megvizsgálhatja mind az eljárást, mind 
pedig az adatbekérés jogalapjául szolgáló jogszabályi rendelkezést. Amennyiben a 
Hatóság a jogszabály 18. § (1) bekezdése alapján adatbekérést intéz a megkeresett 
szervhez, mulasztási per nem indítható. 

Kiemelendő, hogy a Hatóságnak a törvény 18. § (2) bekezdése alapján előterjesztett 
adatbekérése, valamint a mulasztás miatt indított per csak közvetve teszi lehetővé az 
adatbekérés teljesítésének érvényesítését. 

ii.​ A Hatóság továbbá az európai uniós költségvetési források felhasználásának 
ellenőrzéséről szóló 2022. évi XXVII. törvény alapján vizsgálati eljárást folytatott, 
amelynek során adatbekéréssel élt a személy- és lakcímnyilvántartásból származó 
bizonyos információk megszerzése érdekében. 

Az energiaminiszter – arra hivatkozva, hogy a személyi adat- és lakcímnyilvántartásról 
szóló törvény nem biztosít felhatalmazást a Hatóság számára adatok bekérésére – 
elutasította a megkeresést. 

A Hatóság a határozattal szemben keresetlevelet nyújtott be, arra hivatkozva, hogy az 
Eufetv. 18. § (6) bekezdése szerint a megkeresett szervezet köteles eleget tenni az 
adatbekérésnek. 

A bíróság még nem hozott ítéletet az ügyben. 

A Hatóság nem csupán törvényes adatbekéréseinek érvényesítése kapcsán ütközött 
akadályokba, hanem kezdeményezési jogát is gyakorlatilag korlátozták, megakadályozva 
ezzel, hogy – feladatkörének megfelelően – jogi eljárásokat kezdeményezhessen. 

A központi beszerző szervként eljáró DKÜ Zrt. (Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt.) nyílt 
közbeszerzési eljárást indított legfeljebb összesen 390 milliárd forint értékű 
keretmegállapodások megkötésére. A „Szerverek és tárolók beszerzése (SRVT24)” című 
eljárás célja a központosított közbeszerzési rendszer alá tartozó szervezetek informatikai 
beszerzési igényeinek biztosítása volt. 

A DKÜ Zrt. kifejezetten kijelentette, hogy az eljárás az európai uniós források 
felhasználására vonatkozó ellenőrzési szabályok hatálya alá tartozik, és ennek 
megfelelően előzetes vizsgálatot kért, amelynek eredményeként támogató igazolást 
kapott. A közbeszerzési dokumentáció több ponton is rögzítette, hogy a megkötendő 
keretmegállapodások alapján megvalósuló egyes beszerzések európai uniós forrásból 

 



 

finanszírozhatók. 

Az Integritás Hatóság által végzett hivatalos ellenőrzés során azonosított közbeszerzési 
jogsértések gyanúja alapján a Hatóság – a jogsértések megállapítása és  

 

jogkövetkezmények kiszabása érdekében – kezdeményezte a Közbeszerzési 
Döntőbizottság eljárását. 

A D.55/4/2026. és a D.56/4/2026. számú határozataival a Közbeszerzési Döntőbizottság 
elutasította az indítványokat. 

A Döntőbizottság határozatai szerint az Integritás Hatóság nem jogosult eljárást 
kezdeményezni a keretmegállapodások megkötésére irányuló közbeszerzési eljárásokkal 
kapcsolatban, mivel az ilyen eljárások során nem kerül sor uniós források közvetlen 
felhasználására; uniós finanszírozás kizárólag a keretmegállapodások alapján 
megvalósuló konkrét egyedi beszerzések során merülhet fel. 

Az Integritás Hatóság álláspontja szerint ez az értelmezés indokolatlanul korlátozza 
kezdeményezési jogát, valamint a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvényben 
és az európai uniós források felhasználásáról szóló 2022. évi XXVII. törvényben 
meghatározott feladatait és hatáskörét. 

Az európai uniós források védelméről szóló jogszabályok – különösen az európai uniós 
források felhasználásáról szóló törvény – alapján az Integritás Hatóság jogosult 
intézkedéseket tenni bármely olyan közbeszerzési eljárással kapcsolatban, amely 
magában hordozza az európai uniós források felhasználásának lehetőségét. A szóban 
forgó keretmegállapodásokat a DKÜ Zrt. kifejezetten azzal a céllal indította el, hogy 
lehetővé tegye az uniós forrásokból finanszírozott beszerzéseket. 

A keretmegállapodásos eljárás egyetlen egységes eljárást képez, amelynek két szakasza 
nem választható el egymástól: az első szakasz a keretmegállapodás megkötésére irányul, 
míg a második szakasz az egyedi beszerzési igények megvalósítását szolgálja. Az 
ajánlatkérő szervek közbeszerzési igényei e két szakasz együttes alkalmazásával 
valósulnak meg. Amennyiben a Hatóság nem jogosult eljárást kezdeményezni a 
keretmegállapodás megkötésére irányuló első szakasszal kapcsolatban, úgy később sem 
lenne lehetősége vitatni, hogy a DKÜ Zrt. jogszerűen kötötte-e meg a 
keretmegállapodásokat a részt vevő gazdasági szereplőkkel. 

Az Integritás Hatóság évek óta kiemelt figyelmet fordít a központi beszerző szervek és a 
keretmegállapodásos rendszerek közbeszerzési gyakorlatának vizsgálatára, tekintettel 
azok kiemelkedő jelentőségére és szerepére a közbeszerzési piacon. Számos ajánlást 
fogalmazott meg ezen a területen a törvényes működés megerősítése érdekében. 

Ha az Integritás Hatóság nem lenne képes ezen a releváns területen hivatalbóli 
kezdeményezési jogát gyakorolni, az lényegesen korlátozná felügyeleti tevékenységeinek 
hatékonyságát, és gyengítené az uniós források védelmét. 

 



 

Ennek megfelelően az Integritás Hatóság a törvényes határidőn belül bírósági felülvizsgálati 
eljárást kezdeményez a Közbeszerzési Döntőbizottság határozataival szemben. 

 

3.​ Az IH a NISZ Zrt.-vel szembeni szerződéses és jogi kötelezettségeinek állapota 

Az Integritás Hatóság 2025 végéig megszüntette a NISZ Zrt.-vel fennálló együttműködését, 
valamint valamennyi fennmaradó szerződéses jogviszonyát. 

4.​ Vizsgálatok és közérdekű bejelentések 

A 2025. január 1. és 2025. december 31. közötti időszakban a Hatóság bejelentői csatornáin 
keresztül összesen 164 bejelentést kapott. Ebből 84-et az online bejelentői platformon 
keresztül, 55-öt közvetlen e-mailben, 25-öt pedig más forrásból nyújtottak be. Az összes 
beérkezett bejelentés közül 68 – vagyis az összes értesítés 41%-a – érintett uniós forrásokat, 
amely alapján előzetes vizsgálat indult, míg a fennmaradó 96 értesítés a Hatóság hatáskörén 
kívül esett. 

Az uniós forrásokat érintő 68 bejelentésből a Hatóság 15 esetben teljes körű vizsgálatot, egy 
esetben pedig hatósági ellenőrzést kezdeményezett. 

A fennmaradó 52 bejelentésből 2025. december 31-én hat még vizsgálat alatt állt, míg 46 
esetben a Hatóság megállapította, hogy a rendelkezésre álló információk alapján nem 
indokolt teljes körű vizsgálat megindítása. 

  

2025. december 31-én 37 vizsgálati eljárás volt folyamatban. 

A Hatóság 2025. január 1. és 2025. december 31. között – az illetékes irányító hatóság 
közreműködésével – hét helyszíni vizsgálati cselekményben vett részt. 

Ugyanezen időszak alatt a Hatóság 34 ügyben kezdeményezte a Közbeszerzési 
Döntőbizottság (KDB) eljárását, és 11 közigazgatási jogorvoslati kérelmet nyújtott be a KDB 
határozataival szemben. 

A tárgyidőszakban lezárt 19 vizsgálat közül a Hatóság 12 esetben kezdeményezte az érintett 
irányító hatóságnál szabálytalansági eljárás megindítását, összesen 36 alkalommal. 

 



 

A 36 szabálytalansági eljárásból: 

-​ Az irányító hatóság három esetben arról tájékoztatta az Integritás Hatóságot, hogy a 
szabálytalansági eljárás „szabálytalanság történt” eredménnyel zárult, az érintett 
támogatási szerződés pedig visszavonásra került. 

 

-​ Hat esetben az irányító hatóság arról tájékoztatta az Integritás Hatóságot, hogy a 
szabálytalansági eljárás „szabálytalanság történt” eredménnyel zárult, a támogatási 
összeg tekintetében pedig pénzügyi korrekció került alkalmazásra. 

-​ Egy esetben pedig az irányító hatóság arról tájékoztatta az Integritás Hatóságot, hogy bár 
indult szabálytalansági eljárás, az nem terjedt ki az Integritás Hatóság jelentésében 
azonosított valamennyi szabálytalanság-gyanús esetre. Ennek következtében az 
Integritás Hatóság két további levelet is küldött az irányító hatóság részére, amelyben arra 
kérte, hogy az eljárás ezen további szabálytalanság-gyanús esetekre is terjedjen ki. 

-​ Az irányító hatóság három esetben arról tájékoztatta az Integritás Hatóságot, hogy 
szabálytalansági eljárás indult; ugyanakkor azt később a hatáskörrel rendelkező 
hatóságok (pl. a Közbeszerzési Döntőbizottság) döntésének meghozataláig 
felfüggesztették. 

-​ Az irányító hatóság 15 esetben szabálytalansági eljárást indított; ez idáig azonban az 
Integritás Hatóság felé nem közöltek eredményeket. 

-​ Az év végéig az Integritás Hatóság nyolc esetben kezdeményezett szabálytalansági 
eljárást, azonban az irányító hatóság részéről nem érkezett válasz. 

A 2025. január 1. és december 31. közötti időszakban a Hatóság összesen 14 hatósági 
ellenőrzést kezdeményezett. 

A 2025. január 1. és december 31. közötti időszakban a Hatóság három panaszt nyújtott be a 
Gazdasági Versenyhivatalhoz. Egy esetben a jelentést még nem értékelték, egy másik 
esetben pedig elutasították, fellebbezésre pedig nincs lehetőség a döntéssel szemben. 

A harmadik esetben a Versenyhatóság elutasította a közigazgatási per tárgyát képező 
jelentést. 

A Hatóság keresetlevelet nyújtott be a döntés ellen. A Budapest Fővárosi Törvényszék 
(ügyszám: 105.K.703.929/2025/11.) ítéletében hatályon kívül helyezte a döntést, és elrendelte 
a Versenyhatóság számára az eljárás lefolytatását. 

A 2025. január 1. és december 31. közötti időszakban a Hatóság négy bűnügyi feljelentést tett 
a nyomozó hatóságnál. Három esetben vizsgálat elrendelésére került sor, egy esetben pedig 
a Hatóság nem kapott értesítést a bűnügyi jelentésről szóló döntésről. 

5.​ Korrupcióellenes Munkacsoport (KEMCS) 

Két új civil tag csatlakozását követően a Korrupcióellenes Munkacsoport jelenleg 10 
kormányzati és 9 nem kormányzati tagból áll. A 2026. március 2-i hatállyal lemondott Dr. 

 



 

Fázsi László nem kormányzati tag helye megüresedett. Az utódja kinevezésére vonatkozó 
eljárás meghirdetését követően megkezdődik a pozíció betöltésére irányuló hivatalos 
folyamat. 

Az oktatásról és szemléletformálásról szóló tematikus jelentés előkészítése során 2026-ban 
két szakértői bizottsági ülést tartottak (január 28-án és február 2-án), amelyeken a tagok 
részletesen megvitatták a tematikus jelentés tervezetét. 

 

A 2026. február 2-i ülésen a Szakértői Bizottság kilenc igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül jóváhagyta a tervezetet, majd azt a KEMCS plenáris ülése elé terjesztette. 

 

A KEMCS 2026. február 17-én jóváhagyta a tematikus jelentést. Az új ügyrendben 
meghatározott munkafolyamatok, a Munkacsoport által elfogadott – a 2026. március 15-ig 
terjedő időszakot felölelő – munkaterv, valamint a Titkárság megerősített koordinációs 
szerepe jelentősen hozzájárultak az előkészítési és döntéshozatali folyamat 
hatékonyságához. Ez megmutatkozik a tagok fokozott aktivitásában és a Szakértői Bizottság 
ülésein való erősödő részvételükben. 

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2026. február 17-i plenáris ülésén elfogadta az éves 
jelentésének második részét képező tematikus jelentést, amelynek címe: „Az oktatás és 
szemléletformálás szerepe a korrupciós kockázatok és cselekmények megelőzése 
terén.”. A tematikus jelentés, valamint a Munkacsoport integritásoktatással és 
szemléletformálással kapcsolatos ajánlásai nyilvánosan elérhetők a Munkacsoport honlapján. 
A KEMCS következő plenáris ülését 2026. március 2-án tartották, amelyen az éves jelentés 
teljes szövegét sikeresen elfogadták. 

A KEMCS ügyrendjének módosításai jelentősen megerősítették a jelentés elkészítésének 
folyamatát. Az ügyrend módosításai lehetővé tették a tematikus jelentések rendszerének 
kialakítását, a Szakértői Bizottság üléseinek intézményesítését, valamint a Titkárság 
koordinációs és szakmai szerepének megerősítését. A KEMCS ügyrendje szerint az éves 
jelentés magában foglalja a Munkacsoport tárgyévben végzett tevékenységének 
összefoglalóját; a Munkacsoport által a tárgyévben elfogadott tematikus jelentéseket és 
ajánlásokat, valamint a Munkacsoport által korábban tett ajánlások végrehajtásának nyomon 
követését. 

6.​ A központi közbeszerzési rendszerről szóló eseti jelentés helyzete 

A Hatóság Igazgatósága 2026. február 10-én jóváhagyta a központi beszerző szervekre 
vonatkozó jelentést. 

Amint azt az Európai Bizottságnak küldött korábbi tájékoztató levelünk 7. oldalán kiemeltük, 
„az európai uniós költségvetési források felhasználásának ellenőrzéséről szóló 2022. évi 
XXVII. törvény – a Hatóság által készítendő éves integritásjelentésen túl – nem tartalmaz 
rendelkezéseket a Hatóság egyéb tevékenységei eredményeinek közzétételére vonatkozóan. 

 



 

A közzétételt szabályozó egyértelmű jogszabályi rendelkezések jelenlegi hiánya miatt, 
valamint tekintettel a Hatóság európai uniós intézményekkel való együttműködéséről és 
munkája közzétételének megfelelő köréről folytatott, folyamatban lévő egyeztetésekre, 
továbbá arra, hogy a Hatóság még nem részesül maradéktalanul az ilyen szerveket általában 
megillető jogi védelemben és jogosultságokban, a Hatóság elhalasztja e dokumentum 
nyilvánosságra hozatalát mindaddig, amíg a releváns jogi kérdések nem tisztázódnak, és a 
jogszabályi keret további pontosítására nem kerül sor.” 

 

7.​ Alaplétszám és HR ügyek 

A szervezet jelenleg 136 munkatársat foglalkoztat – ezt a számot az év végéig körülbelül 
180–200 főre kívánja növelni. A folyamatos növekedés tudatos, értékalapú módon történik, 
kiemelt hangsúlyt fektetve az olyan kiváló szakemberek bevonzására, akik nem csupán 
magas szintű szakértelemmel járulnak hozzá a Hatóság munkájához, hanem 
elkötelezettséget, integritást és szolgáltatásorientált szemléletet is tanúsítanak a Hatóság 
küldetésének támogatása érdekében. 

A munkaerő-felvételen túl a HR tevékenységei a vezetői képességek fejlesztésére, a 
teljesítménymenedzsmenttel kapcsolatos gyakorlatok megerősítésére, valamint a 
munkavállalók készségeinek és szakmai tudásának folyamatos fejlesztésére 
összpontosítanak. A kulcsfontosságú prioritások közé tartozik továbbá a digitalizáció, valamint 
az operatív folyamatok meghatározása, standardizációja és hatékonyságának javítása. Ezzel 
párhuzamosan egyre nagyobb figyelmet fordítanak az utódlástervezésre, a szervezeti kultúra 
fejlesztésére, a munkavállalói elkötelezettség megerősítésére, valamint a 
változásmenedzsmenttel kapcsolatos kezdeményezések hatékony támogatására. 

8.​ A közbeszerzési eljárásokból kizárt gazdasági szereplők nyilvántartása 

A 2026. január 1-jén hatályba lépett jogszabálymódosításokat követően a Hatóság megkezdte 
a szükséges egyeztetéseket az illetékes szervekkel annak érdekében, hogy 

biztosítsa a nyilvántartás üzembe helyezését. A nyilvántartás működésének időben történő 
megkezdése azonban intézményi együttműködéstől és jogszabályoknak megfelelő adatátviteli 
mechanizmusok kialakításától függ. 

Az egyéni vállalkozók nyilvántartásáért és a tényleges tulajdonosi nyilvántartásért felelős 
Nemzeti Adó- és Vámhivatallal 2026. január 27-én, a cégnyilvántartásért felelős Igazságügyi 
Minisztériummal pedig 2026. január 30-án történtek egyeztetések. Bár megerősítésre került, 
hogy bizonyos intézmények között létezik informatikai kapcsolat, az átadandó adatok 
mennyiségével és az adatbekérések várható gyakoriságával kapcsolatos fontos nyitott 
kérdések továbbra is fennállnak. Ezek a tényezők további műszaki, kiberbiztonsági és jogi 

 



 

megfelelési kérdéseket vetnek fel. 

Ezen fennálló ügyek tekintetében szükséges egy összehangolt, közös ülés megtartása az 
érintett nyilvántartásokért felelős valamennyi hatóság részvételével. A Hatóság egyeztetést 
kezdeményez továbbá a személy- és lakcímnyilvántartás felett hatáskörrel rendelkező 
energiaügyi miniszterrel, mivel ezen adatkészlethez való hozzáférés a rendszer átfogó 
működésének alapvető előfeltétele. 

Kiemelendő, hogy a Hatóság eljárásának előrehaladása attól függ, hogy a hatáskörrel 
rendelkező szervek tisztázzák és elfogadják a jogszerű adatátvitel módját. Miután a vonatkozó  

 

adatátviteli keretrendszert a releváns jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően hivatalosan 
meghatározták, lefolytathatóvá válnak a Magyarország kiberbiztonságáról szóló 2024. évi 
LXIX. törvény által előírt eljárások, a rendszer bevezetésére pedig hivatalosan is sor kerülhet. 

Amíg ezen intézményi és technikai előfeltételek nem biztosítottak, a nyilvántartás teljes körű 
bevezetése nem valósítható meg. 

 


